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hier klicken

Geschaftsberichte
Verbinden Sie die Sdtze mit weil bzw. obwohl.

Beispiel:  Die Firma ist bankrott. 500 Mitarbeiter wurden entlassen.
Weil die Firma bankrott ist, wurden 500 Mitarbeiter entlassen.

Lésung:

01. Weil die Firma viele neue Auftrédge hat, wurden zusdtzliche Mitarbeiter eingestellt.

02. Obwohl sich der Umsatz deutlich erhoht hat, ist der Gewinn gleich geblieben.

03. Die Produktivitéit konnte gesteigert werden, weil im letzten Jahr neue Maschinen angeschafft
wurden.

04. Obwohl die Ausgaben fiir das Marketing erhéht wurden, ist der Umsatz gesunken.

05. Der Absatz konnte nicht gesteigert werden, obwohl die Firma zahlreiche neue Modelle auf den
Markt gebracht hat.

06. Obwohl die Mitarbeiter auf zehn Prozent ihres Gehalts verzichteten, schreibt die Firma weiter
rote Zahlen.

07. Die Firma konnte gerettet werden, weil der Staat eine Blirgschaft in Hohe von 50 Millionen
Euro libernommen hat.

08. Die Produktion erhéhte sich um zwanzig Prozent, obwohl 2000 Mitarbeiter entlassen wurden.
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